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Postępowanie numer 2/2025

ZAPYTANIE OFERTOWE
Zamówienie realizowane w ramach projektu „U-TEAM! Sojusz uniwersytetów europejskich na rzecz budowania wspólnej oferty kształcenia i realizacji badań”, numer umowy BPI/WUE/2024/1/00031/U/00001, realizowanego w ramach programu NAWA Wsparcie Uniwersytetów Europejskich. Program jest finansowany ze środków Unii Europejskiej z Funduszu Europejskiego dla Rozwoju Społecznego 2021-2027 (FERS) w ramach projektu pn. Wsparcie sojuszy Uniwersytetów Europejskich o numerze FERS.01.05-IP.08-0219/23.
1. Opis przedmiotu zamówienia
Przedmiotem zamówienia jest wybór wykonawcy usługi: realizacja szkolenia pn. „Integracja układów automatyki przemysłowej - sieci przemysłowe".
Szczegółowy opis znajduje się w załączniku nr 1 do Zapytania ofertowego.
2. Kryteria oceny ofert
Przy wyborze najkorzystniejszej oferty Zamawiający będzie się kierował następującymi kryteriami i wagami wyrażonymi w procentach:

1) Kryterium ceny (C)- 60%
Oferta z najniższą ceną otrzyma maksymalną liczbę punktów – 60 pkt, a punkty dla pozostałych ofert zostaną wyliczone wg wzoru:
Wartość punktowa C=60*Cmin/Cbad
Przy czym:
Cmin - cena oferty ogółem najniższa spośród ofert nieodrzuconych
Cbad – cena oferty ogółem brutto badanej oferty
60- współczynnik wynikający z przyjętej wagi kryterium

2) Kryterium doświadczenie zawodowe trenera (D)- 40%
Ocenie podlegać będzie doświadczenie trenera prowadzącego szkolenie, zdobyte w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności gospodarczej jest krótszy- w tym okresie- polegające na należytym przeprowadzeniu co najmniej dwóch szkoleń z tematyki wskazanej w zapytaniu ofertowym.
Skala pkt: 0-40
· 1 przeprowadzone szkolenie – 0 pkt.
· 2-4 przeprowadzone szkolenia – 20 pkt.
· 5 i więcej przeprowadzonych szkoleń – 40 pkt.

Łączna liczba punktów, jaką otrzyma oferta będzie liczona wg wzoru: 
S (suma)= C+D
Ocenę końcową ofert stanowi suma (S) punktów przyznanych za wszystkie kryteria wymienione wyżej. Wyniki zostaną zaokrąglone do dwóch miejsc po przecinku. Oferta może otrzymać maksymalnie 100 punktów.


3. Termin i sposób składania ofert
Termin składa ofert: do 11.06.2025r.
Bieg terminu składania ofert rozpoczyna się dnia następującego po dniu upublicznienia zapytania ofertowego, a kończy się z upływem ostatniego dnia (zastosowanie ma art. 115 Kodeksu cywilnego). O terminowym złożeniu oferty decyduje data złożenia oferty w sposób wskazany w zapytaniu ofertowym.
Sposób składania ofert: 
Ofertę w postaci elektronicznej należy przesłać na adres katarzyna.krawcewicz@pwr.edu.pl w terminie do dnia 11.06.2025r. godz. 15:30 Oferty, które wpłyną po terminie składania ofert nie będą rozpatrywane.

Ofertę należy złożyć na formularzu, który stanowi załącznik nr 2 Zapytania ofertowego.
Do formularza ofertowego należy dołączyć wszystkie wymagane załączniki. 
Oferta oraz wszystkie wymagane załączniki muszą być podpisane przez osoby uprawnione do reprezentowania Wykonawcy. 
Oferta powinna być kompletna, zawierać wszystkie wymagane dokumenty, oświadczenia oraz informacje określone w sposób jednoznaczny a także powinna być w języku polskim.

Termin związania ofertą wynosi: 60 dni.

4. Termin wykonania zamówienia
3 miesiące od daty zawarcia umowy.
5. [bookmark: _Hlk197595927]Informacja na temat zakazu konfliktu interesów
W celu uniknięcia konfliktu interesów zamówienie publiczne nie będzie udzielane podmiotom powiązanym z Zamawiającym osobowo i kapitałowo. Przez powiązania kapitałowe lub osobowe rozumie się wzajemne powiązania między Zamawiającym lub osobami wykonującymi w imieniu Zamawiającego czynności związane z przygotowaniem i przeprowadzeniem procedury wyboru oferty a ubiegającym się o udzielenie zamówienia, polegające w szczególności na:
1) uczestniczeniu w spółce jako wspólnik spółki cywilnej lub spółki osobowej, posiadaniu co najmniej 10% udziałów lub akcji (o ile niższy próg nie wynika z przepisów prawa), pełnieniu funkcji członka organu nadzorczego lub zarządzającego, prokurenta, pełnomocnika;
[bookmark: _Hlk197595436] 2) pozostawaniu w związku małżeńskim, w stosunku pokrewieństwa lub powinowactwa w linii prostej, pokrewieństwa lub powinowactwa w linii bocznej do drugiego stopnia, lub związaniu z tytułu przysposobienia, opieki lub kurateli albo pozostawaniu we wspólnym pożyciu z wykonawcą, jego zastępcą prawnym lub członkami organów zarządzających lub organów nadzorczych wykonawców, ubiegających się o udzielenie zamówienia;
3) pozostawaniu z wykonawcą w takim stosunku prawnym lub faktycznym, że istnieje uzasadniona wątpliwość co do bezstronności lub niezależności w związku z postępowaniem o udzielenie zamówienia.
6. Oferty częściowe
Zamawiający nie dopuszcza składania ofert częściowych..
7. Wzór umowy
Wzór umowy znajduje się w załączniku nr 3 do Zapytania ofertowego.
8. Określenie warunków istotnych zmian umowy
Zamawiający nie przewiduje możliwości dokonania istotnych zmian postanowień umowy w stosunku do treści oferty, na podstawie której dokonano wyboru wykonawcy.
10. Zasady komunikacji
Komunikacja Oferentów z Zamawiającym przy przeprowadzaniu postępowania odbywa się drogą elektroniczną. Zapytania należy kierować na adres e-mail: katarzyna.krawcewicz@pwr.edu.pl
9. Postanowienia końcowe
Treść zapytania ofertowego może zostać zmieniona przed upływem terminu składania ofert. Zamawiający informuje Oferentów o zakresie zmian na stronie projektu:  https://uteam.pwr.edu.pl/strona3. Zamawiający przedłuża termin składania ofert o czas niezbędny do wprowadzenia zmian w ofertach, jeżeli jest to konieczne z uwagi na zakres wprowadzonych zmian.
Informacja o wyniku postępowania zostanie ogłoszona na stronie projektu: https://uteam.pwr.edu.pl/strona3

Załączniki:
Załącznik nr 1 – Opis przedmiotu zamówienia.
Załącznik nr 2 – Formularz ofertowy.
Załącznik nr 3 – Wzór umowy.
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